

### **Előterjesztés**

a 2017. március 29-i elnökségi ülésre, valamint  
a 2017. április 12. napjára összehívni tervezett küldöttgyűlésre

#### Beszámoló a DKIK Ellenőrző Bizottságának 2016. évi tevékenységéről

A DKIK Ellenőrző Bizottsága a vonatkozó jogszabályok, a DKIK szabályzatai, valamint saját ügyrendje szerint végezte tevékenységét a 2016. évben is.

A 2016. évi kamarai tisztújítás keretében a DKIK küldöttgyűlése 2016. szeptember 5-én választotta meg az Ellenőrző Bizottság jelenlegi tagjait, akik közül ketten új tagként kerültek a testületbe. A nagyrészt új összetételű Ellenőrző Bizottság 2016. szeptember 9-én ülésezett, mely ülésen Matuss Pétert választotta meg a bizottság elnökének.

Az Ellenőrző Bizottság elnöke a DKIK elnökségi ülésein meghívottként a 2016. évben is részt vett, az Ellenőrző Bizottságot közvetlenül érintő ügyekről a bizottság tagjait tájékoztatta.

A könyvelési bizonylatokat és azok elszámolását az Ellenőrző Bizottság szűrőpróbaszerűen, a jelentősebb tételekre koncentrálni tudta ellenőrizni, ennek során nem megfelelő eseteket nem tapasztalt. Az esetleges észrevételeket, javaslatokat a DKIK vezetése felé szóban és írásban jelezte.

Az Ellenőrző Bizottsághoz bejelentés, panasz, illetve kiemelt ellenőrzési feladat iránti kérelem a 2016. év során nem érkezett.

#### Jelentés a DKIK 2016. évi gazdálkodásának ellenőrzéséről

Az Ellenőrző Bizottság megkapta és áttanulmányozta a DKIK 2016. évi gazdálkodásáról készített mérlegbeszámolót, amely elfogadásra az Elnökség elé beterjesztésre került. A gazdálkodás eredményességét tekintve mindenképpen kiemelendő a 2016. évi tervet jelentősen meghaladó pozitív eredmény, amely mind a bevételek, mind a költségek tervezettnél némileg kedvezőbb alakulásának köszönhető. Az Ellenőrző Bizottság véleménye szerint a DKIK vezetése felelős gazdálkodást folytatott a 2016. évben és szakmai munkatervét, valamint az éves eredménytervét egyaránt teljesítette.

Az Ellenőrző Bizottság tárgyalta a DKIK könyvvizsgálójának a 2016. évi beszámolóról készült jelentését is, mely a beszámolóval kapcsolatban korlátozás nélküli véleményt tartalmaz. Amennyiben az Elnökség az előterjesztés szerinti formában elfogadja a 2016. december 31-i fordulónappal készült mérlegbeszámolót, a könyvvizsgáló jelentésének ismeretében az Ellenőrző Bizottság a beszámolót 65.921 E Ft eszköz- és forrásoldali


egyezőséggel, illetve 2.350 E Ft (adózott) eredménnyel a küldöttgyűlés számára elfogadásra javasolja.

#### Vélemény a DKIK 2017. évi munka- és eredménytervéről

A 2017. évi munkaterv tartalmazza mindazokat az ismétlődő feladatokat és az ezekhez rendelt forrásokat, amelyek a Kamara tevékenységéből és szerepéből következnek. Lényeges különbség a 2016. évhez képest, hogy újra jelentősebb résztvevői létszámmal kerül sor a mesterképzés és -vizsgáztatás megszervezésére és lebonyolítására, melynek hatása mind a bevételekben, mind a költségekben tükröződik.

A munkatervhez tartozó eredményterv reálisan veszi számba a bevételeket és a költségeket, ráfordításokat, és kiegyensúlyozott gazdálkodással tervez. Az Ellenőrző Bizottság ezért – amennyiben az Elnökség az előterjesztést jóváhagyja – a 2017. évi munkatervet és eredménytervet – 6.152 E Ft tervezett adózás előtti eredménnyel – elfogadásra javasolja a küldöttgyűlésnek.

Dunaújváros, 2017. március 27.



Matuss Péter  
DKIK Ellenőrző Bizottság elnöke